

## Спасибо, за поездку в Москву!

В этом году меня наградили поездкой в главную крепость столицы нашей страны - в Кремль, на президентскую новогоднюю ёлку. Радости не было предела! С помощью директора и учителей нашей школы, в короткие сроки были собраны необходимые документы.

24 декабря мои родители отвезли меня на Пензенский железнодорожный вокзал. Ближе к назначенному времени, в зале пригородных касс, со всех уголков нашей области в сопровождении взрослых, стали собираться ребята.

Сразу после мед. осмотра нам запретили общаться с родителями и стали выдавать одинаковые жёлтые шапочки и шарфики с гербом Пензенской области.

В сопровождении полицейских, врачей и ответственных за нас людей, мы вышли на перрон через отдельные двери, разместились в поезде «Сура» и отправились в Москву.

Через 12 часов мы прибыли на Казанский вокзал. Когда мы вышли на перрон, нас ждал тёплый автобус. Нас сразу же разместили в гостинице «Бета» в Измайлово, в отеле было очень чисто и уютно, мне очень понравилась организация проживания. После размещения нас накормили вкусным завтраком. Мы кушали в отличном ресторане, что так же было очень здорово.

После обеда нас повезли на экскурсию в «Оружейную палату». Многие думают, что это музей оружия, но это не так. Там собраны все ценности истории России. После экскурсии нас повели на прогулку по вечернему Кремлю. Мы сделали очень много фотографий! Все здания мерцали и переливались яркими огнями. Все эти величественные храмы и памятники были необычайной красоты. Затем мы поехали в гостиницу. Нас накормили вкусным ужином, после чего мы с нашей 7 группой пошли гулять по корпусам гостиницы и покупать сувениры. Затем мы вернулись в номера и на этом насыщенный день закончился.

Нас разбудили рано. Мы надели костюмы, и пошли завтракать. После завтрака мы сели в автобус. Полицейские машины проводили нас до въезда на Красную площадь. Автобусов было очень много. Я поняла, как же много ребят со всей нашей страны съехались на представление. Мы вошли в Кремль через Спасские ворота. По дороге в Кремлёвский дворец мы всей делегацией сфотографировались возле главной ёлки страны. Нас проводили в Кремлёвский дворец. На первом этаже дворца стояла красивая ёлка. Она была высокая, стройная, украшенная игрушками и гирляндами. Вокруг неё водили хороводы, пели песни, танцевали, рассказывали стихи. Вместе с ребятами хороводы водили сказочные персонажи, которые с удовольствием фотографировались со всеми желающими. На втором этаже всем желающим ребятам на лице бесплатно рисовали аквагримм. Мы фотографировались со многими декорациями и сказочными героями. К огням ёлки добавились вспышки наших фотоаппаратов.

Началось выступление. Наша группа находилась на балконе, откуда открывался отличный вид на сцену. На сцене происходили чудеса, которые стали для всех очень запоминающимися. Эта сказка закончилась, как и все другие: добро победило зло.

После выступления взрослые от лица Деда Мороза раздали всем нам новогодние подарки. Всем ребятам он подарил по два кулёк, так же нам подарили значки «Общероссийская новогодняя ёлка», футболки с надписью «Пензенская область» и новогодний пакет фруктов. После ёлки для нас провели еще одну прогулку по Кремлю. Я сфотографировала знаменитую Царь-пушку, а также Царь-колокол. Мы видели памятник, воздвигнутый в честь двух великих русских людей-Минина и Пожарского. Также мы увидели храм Василия Блаженного. Вышли из Кремля через Спасские ворота, где было слышно, как бьют куранты. Мы расселись по автобусам и поехали в отель за вещами.

На Казанский вокзал мы ехали без охоты - хотелось остаться ещё хотя бы на день. Сели в поезд. В Пензе меня ждали родители и брат, которые успели соскучиться. Эти два дня пролетели быстро. У меня сохранились прекрасные впечатления и красивейшие фотографии из столицы нашей России.

